YYNAYAXYTIKH I, SEIITEMBPIOY 2007 - OMAAA OGEMATQON A

Oéua 1. Oewpolue évav TAnBucud and 500 (Sraxexpiuéva) droue ta onola elvar xotaveunuéva oe 100
owoyéveleg mou anoptilovtal and tov matépd, T Untépa xal 3 madid n xalbeud. And to 500 droua
mpoxeltaL va emheyoly 50. Me ndooug tpdmoug umopel vo yiver auth 1 emhoyt oe xaleud and Tig
TOUEAXATE TEPLTTHOOELS:

(o) Av mpéne va eptéyovtal axpBoe 20 todid.

(B) Av npénet va teptéyovtar axplBoe 10 untépeg xaw 25 noudid.

(v) Av dev mpénel va oupueTéyouy dtoua and v (Sl ouxoyévela.

(3)

) Av mpénel va mepiéyovtol Touldyiotov 1 natépag, Toukdytotov 1 untépa xal Touldytotov 1 mandi.

Oépa 2. (o) Na urohoyiotel To dbpoloua

e 0

(v) No unohoyiotel 10 nhiflog Tev axépaiwy un-aevntixdy Aoeny e aviowong
x1+x2+ -+ x10 < 100,
UE TOUC TEELOPLOMOUC Tat 7 > D vyt = 1,2,...,9 xou T0 210 va elvor ToAAamAdGLo Tou 25.

Oépa 3. 'Eotw II(v,x) to mhffoc twv ouvduaoudy ue enavdindn tov v + 8 otoyelwv tou 2 =
{w1,w2, ..., wy48} avd x, 610U o W], W2, W3, W4 ETLTEERETOL VO eUgavilovTal To TOMG UL Qopd, EVE Ta
W5, 06, - . . , Wytg ETLTPETETAL Vo eupavilovto dptio aptBud gopdv (0,2,4,...). 'Eotw enlong P(v, x) o
a0 TV ouvduaoudy ue exavdhngn twy v + 4 otouyelwy tou 2 = {0}, wy, ..., 0,4} avd x, énov
o W], Wy, W5, ) eMTEETETAL Vo epgavilovial ooeadinote Yopée, eV Ta Wi, W, - - ., W}, EMTEETETAL VO
eugavifovro dptio apliud gopdyv (0,2,4,...).

(o) Noa Beelte t yevwhtpia ouvduaoudy tov I (v, x).

(B) No Beelte ) yevvitpa ouvduaoudy twv P(v, x).
(

v) Na Beelte uia oyéon (6060 o anhf ooag elvar duvatd) touv va ouvdéel ta II(v, x), P(v, x).

NA TPAPOYN KAI TA 3 ©OEMATA XE 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!

Ta 10 vroepwtiuata elval Babuohoyixd Loodivaua.



